PILIHLAH SALAH SATU JAWABAN YANG KAMU ANGGAP BENAR

A. Pilihan Ganda

|. Persamaan berikut vang termasuk persamaan garis lurus adalah .
A 2y+x -10=0

B. 4x-2x—2=0
C. X =5y+2
D. Zy+4x =0
2. Gradien gans yang memiliki persamaan v = 2x + 3 adalah ...
A -3 c: 2
B -2 D. 3

3. Tk yang terletak pada persamaan 4x — 2y —2 = () adalah ...
A, 2-3) =)

B. (2,3) D. (2,3

A -2 & &

B -1 D. 2
5. Gradien gans dengan persamaan 4x — 2y — 7= 0 adalah ....

& =B O

B = D. 2

4. Gradien gans dengan persamaan 2x + 4y + 4 = 0 adalah ...



6. Gradien gans 4B adalah ...
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2 3
B 3 D, =%

7. Ttk (-5, 5) melalu persamaan gans ..

A Ix+2y=-5
B. Ix+2y=5
C. Ix—2y=-5
D. 3x—2y=5

8. Persamaan gans yang melalw titik (=5, 4) dan menmiliki gradien —3
adalah ...

Ay +3x=11
B y=3x=1l
oY ==
Dy +3x=-11

9. Tk (3, 4) dilalwm persamaan gans ...

A dx+y=—+6
B. 4x—2y=6
C. dx+2y=6
D. 4x—2y=—6



10, Gradien garis yang melalui titik (1, 2) damn titik (3, 4) adalah ...
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12,
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14.

|
Al C -3
1
B 7 D. -1

Persamaan suatu garis yang melalw titik (1, 2) dan titik (3, 4) adalah __.
A, y=-x+t]

B, y=2x—1

C. y=—2—1

D, y=x+1

Persamaan gans yang melalm tiuk (3, 6) dan sejajar dengan gans
2y + 2x =13 adalah ...

A -y=—x+9
B. y=x-9
C. y=—x-9
D y=x+9

Persamaan garis yang melalui tink (=3, 6) dan sejajar dengan garis
4y — 3x =15 adalah ...

A 4y=3x+33

B. 4y=3x-33

C, 4=-3x-33

D. 4y=3x+33

Persamaan garis yang melalw titik (4, —3) dan tegak lurus dengan gans
4y — 6x +10 = 0 adalah ._.

A 2y+ix=6

B. -2y+3x=46

C. 2y+3x=-6

D. 2y-3x=4§



5.

6.

17.

I8.

19.

Gans yang melalm utik (5, -3) dan sejajar dengan pans yang
menipumyal gradicn JJL adalah ...

A 3Jy+x=14
B. 3y+x=-14
C. y-x=14

D Jy-—x=-14

1s yang melalwm uik (5, -3) dan tegak lurus pada gans yang
mempunyal gradien __% adalah ....

A Jy+x=1
B. 3y—-2x=1
C. -3p+2x=1
D 3y—-2x=-

Persamaan garis lurus yang melalui titk (-2, —4) dan tink (-4, 3)
A Jy+2x=1

B. 3y-2x=1

C. -3y+2x=1

D 3y-2x=-1

Persamaan gars yang melalu tiuk (4, 6) dan sejajar dengan garis yang
melalui titik (3. 4) dan titik (5, 1) adalah .

A 2y+3x=-24

B. 2y-3x=24

C. 2Zy+3x=24

D. 2y-3x=-24

Persamaan garis yang melalui tuk (6, —4) dan sejajar dengan garis
yang melalui titik (=7, —4) dan utik (5, =5) adalah ...

2y +3x =-24

2y —-3x=24

2y+3x=24

2y - Ax=-24

poEp



20. Persamaan garis yang melalui titik (0, 6) dan tegak lurus dengan garis
yvang melahn tiik (-4, 5) dan tink (-3, 3) adalah ...

A y+x-12=0
B. 2y-x-12=0
C. 2y-x+12=0
D 2y+x+12=0




